



## **СО по г.Иваново завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Оренбургской области, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику следственного изолятора**

СО по г.Иваново следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении Леймана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконные действия).

По версии следствия, обвиняемый 12 мая 2011 года в дневное время, встретившись на улице областного центра с сотрудником следственного изолятора № 1, расположенного в областном центре, передал последнему в качестве взятки деньги в сумме 1000 рублей. Указанные деньги были предназначены за передачу сожительнице взяткодателя, содержащейся в изоляторе, мобильного телефона с SIM-картой и зарядного устройства к нему. Лейман осознавал, что просит отдать в пользование запрещенные предметы. Преступные действия не были доведены до конца, так как сотрудник ФКУ СИЗО № 1 отказался от получения взятки.

Из показаний обвиняемого следует, что с сожительницей, содержащейся в СИЗО, проживает с 2009 года в городе Нижний Новгород, имеет совместного малолетнего ребенка. Осенью 2010 года они поссорились, и женщина с ребенком уехала в Иваново к родственникам. Через несколько месяцев он приехал в Иваново и забрал ребенка, а сожительница осталась. В середине февраля ему стало известно, что мать его ребенка арестовали за торговлю наркотиками. Он приезжал на свидание с ней, иногда она звонила из изолятора, но в конце апреля звонки прекратились. Причин этого он не знал, но слышал, что сотовые телефоны запрещены в местах содержания заключенных и их отбирают. Встретив случайно на улице сотрудника СИЗО в форме, решил через него за взятку передать женщине телефон.

Указанное преступление выявлено сотрудниками ОСБ УФСИН России по Ивановской области и сотрудниками ОРЧ № 4 по линии БЭП (по борьбе с коррупцией и организованной преступностью).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

27 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189317>